& gl 35 i ol al il @L@
Cowgl aass g IS Glime &1 w8 2 35l () e © pio iialag jgail i, "ff?fl\%‘

clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl

Y 5095155 (somit 3 30 (3 guemiS
IIVPVFS (S 500 poand) pmms t i 30 A/ a4

Cowl jlxo (gt Olus pblo 3l solawl
Flawl Cawyd Sodaold o) 4l Jiwo joilpal 059 &aled 8590 40 alos plas’ -
ﬁ
el G;y.l...al.&b o).'j (}'L' (?‘9" U"‘ )‘ Gla? u.»S).w gL A

A3b 059 miles cnl 5l (SO Wb e ol gl Il 2 Y

—=

il (b b ohag @lss al b b e o5ag polie -

il JigS gyl RS b (Sem il wlgs onl ¥

" }Mm —————————————— "} S {] £99 Jluowd ARARYARSRARS "



o ol gl il ‘&‘b’ﬁ

0 5! il o5
T Jhialuag ggail jooya f;’fn\%

Cawgl a9 (IS Glio & S g2 035l H(E) e w pa

clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl

Y (09ileS comit S ¥ 39 (3 gummis

INFIPS (S 5ud o) (ot 3 i 30 WS/ v &l

T &b Ghylo Lol cdls O jo (59 008 51 =Y

Ql.ﬁ}}"“o‘u&”r""\b,.cw‘1/2{\|115exp(1t/2h)+\|12$ exp(it /87) + W o, exp(it /871) + W, exp(it / 87)}

?.. ‘ . ).)

103939 SLeod! gl p (il Z oo 2l

€(rT) a
I Z Yoo -
Pp, = | (—) re /' cos@
F(Pﬂ')% a
PP, :;/(Z—j/ _Z7" sin @ cos ¢
(9 a
Pp SN / _ZVC’ sin @sin ¢
Yy / a
(7

aadee ) g5, = /0 Jlode JLa=l2YO L (65,50 (65 o3l N
\'4

Sl @U) —— (55,5 lawgie
A

o @) fp Blie 4 IV0 Jlezzl b JS (6l argly j5isS 8 ol -

. . . i rexp(—0.3r> o . -V
3 (o e Sl (o0 (G g (3] g (o0 0010 L (3595008 o1 Z g0 &g s xP(=0.3r7) cos &b

Tl alls by cdb o9 aulg plas
§ Ko ggidan -V e S PXPY. PZAXY. AYZ £ 5| Sen )

PZ g5 5l s ¥ DX, PY. PZ g5 5l L5 ¥

Yedo/Vede)e )

1¥90—81 pgo Jluaw

1\ 1Y axio



£ ol 5 i alugalsadil _:-‘_EJ*L%
Cansgl o g 1S 50 &2 o 58 33 (E) e &y Shrig igal e IS

clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl

¥ (5095155 (cods 3 W39 (3l gt

INFIPS (S 5ud o) (ot 3 i 30 WS/ v &l

Sl 35 g yilo 0329 410 9 S plos —F

1 0 0
0 -3 0
0 0 -2
[0 0 —1] ¥ [0 -3 o] -¥ 1 o 1] v 1 0o o]

g (o0 Ry p2T 1) L jgeo 4 duxx 53 053 Ll (1 (el Sl (Pues o9 U 0
©=+3/L(2x/L), 0<x<L/2
©=~/3/L[(2(L-x)/L]), L/2<x<L
¢=0, x<0,x>L

ol poas 0=l 500N s wol o
¢l plas Yy, =+2/Lsin(nnx/L), 0<x<L, 1wy, 6 =0, x,0,x > L

s sbott 61,C, =0 -7 spsengl, C, =o -
f v
F e
T9) LSLa’n LS‘)-.‘Cn :_P 0)5 le.s'bn LS‘)'.‘ Cl’l :_P
n n
— 7 1/2 _ .
Jladie (AU cows 5) @=[(28)" /(4m6)]'"* r2exp(—Er) . Jby syl zgo &b sy ’
Hodv=E>/10-§/3
el plaS g0 @b (n] oS &1 bawgio (53 5! .wqu) pdv=§ g
~I8vA ¥ =+ IYVA T -\ WY —n Y
2 &5 AU oz ) ol ¢=(a’/3m) *rexp(—ar) "

g 0399 ol Sl oo Jbo i g 0lyly oo @b
AisMo Cowsny 30 LK1 Joaz 1) S @il onl oS 4y Jumndliy (65551 buwgio ol oo ¥ =372 >
(Sgw0

—ovo ¥ —j5h Y Jvo Y —e VO

Wl 25 Oyge 4 old Ao e 1 59508 il ous Jlo g (o B Zoo U A
¢! P“'\S C4 )‘m (P: (1/\/5)\']1% + (1/\/2)\”2% + (1/\/§)\|]39 + C4\|I4s

0 -¥ 1/4/8 ¥ 1/42 1/44 )

1Y axio

Yedo/Vede)e )

1¥90—81 pgo Jluaw



£ ol 5 i alugalsadil _:-‘_EJ*L%
Cansgl o g 1S 50 &2 o 58 33 (E) e &y Shrig igal e IS

CI R Yo s e 2 (ARB3) 903 T o

¥ (5035195 (o 3 9930 Ol gt
PNV (S b o) i S0 38 WS/ Shantnd 40

(AU o ) Taw! Hlado a2 bwgin (655! Hlodo Jud alo a5 b 8

_.yay .t _.\YD .Y /0O Y --/fov )

Sl g S S5 soil 93 K s 5152 LOAO Jiko comas 31 43y aslsi 51 s Jloyi dcgocn Sy PO o P —te

PO PP I L L S E PR

[o:0,dv=1/4 au [g;Hpdv=-1 au [gHe,dv=—2 au [¢,Ho,dv=—2 au
9 9 9

QU o ) S s 3| S (1 35 ol (555

_y .¥f -\ .Y

—¥h Y -Y/E

Sz LCAO Juo wlw! oo Jloy oyl g0 U Jud aliowno 43 4595 b 1)

Y=v5/2(9, +¢y) " v=v2/5(9, +¢,)
=500, +¢,) y=v2/5(9, —¢,) "

(65 oz p) Towl plas’ (395000 ol @l > 6l (s (6551 bwgio —IY
y ¥ <o Y -l -y -\YviE A
. qcmtoL. . . - -y
¢ ! K Joleo g (9 58l SO (6501 Jolro

TR AN AR A0 Y FYVIDY - WY YY/-2e0 0N

Faw] Cawyd ) ados plas’ —AF
2Bl lite ol b zae @b 53 el Jle ¢ (5395800 93 s y2 sl )
WS opo =) o) zee @l wbizee & )0 seeyd 99 le Lt Aol Ggeeyd wiz e 8 sl T

il o1 gl 6l gl HoleaS oy (S5l 5 oS ades Wb i pf Gl bo)d S sl gl 5oliaS Z adlee S5

L

¥
1 1
pov

W 31 F axio e 11— Q) g0 o

Yedo/Vede)e )



& gl 35 i ol al il @L@

S S
gl 0 g U1 e &1 S 32 51 ) She &y Shrig igal e IS

clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl

Y (09ileS comit S ¥ 39 (3 gummis

INFIPS (S 5ud o) (ot 3 i 30 WS/ v &l

2 2 )
Q. ‘ .- - 2 _1 . P
floml Cawyo ol 880 50 4935 plus
ol dalazte 1 1o 5 0% e le - Y Aib oed Sy AN
W|Y5V u—‘).;ol.o.oo).sﬁ f MLGAJL;[SJQ—‘)‘Q)JO)Jﬁw)JLO Y
e —p
j £ (x)8(x)dx
¢ awl! p‘.\f 0 Jbi»‘ )‘..\.5.0
1 ¥ () .v y .Y ho -
Lo 0) o
2
Qe . (l) " P HI :CX3 -|-dx4 =. .z . -y
fCanl plos auly <> gl B 4 po (65591« L Salor pué Silwgi gl 2
w(()O) — (a/n)1/4e—(xx2/2
o T 3 T _3dh? T _64h®
647 vm 64 vim? 3ntvim?
. 0) _ ~1A
0958 s ) Sl plas’ eE( ) cadls Pl 63)3|W152 Is(D1s(2) oS Zgo U b pouds o5l gl 9
(edq
“\YAA LY —-0F/f .Y “VeAJAY Y -Yviy

ool 51 0 65551 geiad cyalal 03,415 2929 Axils Mt zae abi Wiz pgald ol AxBeaSily el sl (gl —18
Sl 6952 o1 6551 W31y g9y » a3l OS]

gl g0 S 515 ¥ 4 ajl 5 zge A Y Wl £ sl o (SBSS czge P )
Ny oo 4SS 513 93 a4 bl gge g ¥ - g (oo aBlD U 95 513 ¥ @ sl gge gl # Y
(s 03lo b yoi (S w2 bl (o) s dantly IS &yl (bl r e
JsSse (sead 55 Glos ()35 yao illre )
S 0 o 5 JUitl ol JIS51 39 s e T
b @)

S 1 o 5 JU s LS g (g1 oo e -

uoﬁ.v).n..audl:m !

Yedo/Vede)e )

1 310 amio e 1Y Q) g0 o



o il U5 i ply al il ‘"@W?
oyl (s 5 IS (limo & o b b))l HE)Sle © pi> Jirisg gail ”?fi\%

CI R Yo s e 2 (ARB3) 903 T o

¥ (5035195 (o 3 9930 Ol gt
PNV (S b o) i S0 38 WS/ Shantnd 40

fewl @olo ool b jg5 oS o2 o b jlxo YL 5550 j0 ados plas’ =Y

spinn io A AV ZOEL L sl Sl ol Ul e

Sgdnn yho il Aj=0.£1 Lrol leyd o clo owiz 2 (sl JUil plewe N

. An=%1+345,. ..

¥

by gany Sy ez )3 0,3 sl Jlal s
A po gasnal (§5 ¢y ) S 4 aBl IS la JI 5SSl polie g 90 (63 en axy0 b adls IS s SO (5l —TY
¢l F“'\S E(l) Jg'
©) [ (O , : ,
< “l’ > ik SH“ =6b 5H11=2b 5H11=4b

(5+45)%b f 545" ¥ (5+5)b ¥ +/5b -
E(0) H =b, for lLSXSEL and lLSySgL -

sl Jlado 4 4 4 A PBI grye arz 55 053 (sl

?&w‘p‘..\fq.b:db

(1£2/m)b/4 ¥ (1+2/m)"?b/4 -7 (1£2/m)°b/4 -7 (1£2/m)*b/2

¢ ! Cow o dloa p‘..\f -Yf

ED =<\lf(0) ‘H‘ W(0)> ¥

gy, sl > (ol Lo )go @ GRS e PS4l uidga

w.u‘ )b Q)‘ﬁ.n ‘DLAJ ¥

1 31 P A e 1Y Q) p g0 o

Yedo/Vede)e )



£ ol 5 i alugalsadil _:-‘_EJ*L%
L . . iy gl ; =7
gl 0 g U1 e &1 S 32 51 ) She &y Shrig igal e IS
clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl
¥ (oglgS (ouds 3 ¥ 3S (ol g

INFIPS (S 5ud o) (ot 3 i 30 WS/ v &l

EQ) lkx2 +cx° 1o
ogiles dus b > o Jsl 4 yo gzaai (55531 2 Jiliy, 6551 b Soplos pus [Silwgi g1y -
¢ awl! rs‘..\fn
W = [(v + 1) + 2)(v + 3)/8°]%8,,43
+ 3[(” + 1)/2&']3/25”:‘“_1 3 3(”/2‘1)3!2871',11—1

+ [v(v — 1)(v — 2)/8a°]"25,,,_4

7

30n2c? /8 hv Y c?/8a’hv -
(30n2 =30n +11)c? /80 hv -f s ¥
- v
1s1s2s
(! plas FLae o Tgo b @l oS Jbo i o po
1 ¥ 1 .Y 1 Y 1 A
V2 Je! V3! V3
(C.J5 og).}'S." P ).g) ¢ awl P“'\S ML.: J}L.}‘ 6)))‘ ‘ 4.:(.: <Je 3o ps.a..a..J ‘g.'i‘ kS‘)'.’ -Yy
-yviy ¥ “Y-AA Y -Yvol (Y -\ve

sl @)l plas Jgl 4 po guomai (5551« asly Sl 53 pguid ol 510 —TA

@ _ Y 1 A
E™ = JlsZs +2Jlsls _2Kls2s E( ) = JISZS + 2]1515 - KISZS
E(D =2J 1s2s +Jlsls _KISZS ¥

O _ ¥
E - 2J 1s2s _Jlsls - KISZS
¢! LI ) c_:)L.c p‘..\f -4

A A

A
S++S-Ha=ho

A A

Y
(S++So)a =ih0

A A A A

f .
(S++S_)B=inp (S+—S_)B = o
¢! p‘..\f é}l.w o Z )le.g (04 u.a..u»‘ é.gl.'s' l.a os).’;S."S u.u..wl )‘é}g as QS‘ 4.33‘} —Y.
Arccos(/2) .\

Arctg(\/g/Z) ¥ Arccos(\/§/3) ¥ Arccos(\/E/S) Al
Tl (oo y2 593l plas” =1
p) aZ f p 2+Py2 .Y 82 Y P12 A
_+_ X -
ar a(pZ ayZ
ARARYARSRARS "

1¥90—81 pgo Jluaw

1Y axmie



& gl 35 i ol al il @L@

S S
gl 0 g U1 e &1 S 32 51 ) She &y Shrig igal e IS

clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl

Y 5095155 (somit 3 30 (3 guemiS
IIVPVFS (S 500 poand) pmms t i 30 A/ a4

C ! o105 pgwid o3l Al o T il yaio oyl 5110 B yg U1 5T 1Y

Is(D1s(2)2s(3) -f Is(D1s(2)2s(3) -¥ Is(D1s(2)1s(3) Y Is(DIs(2)Is(3) -
1 -y
Claw! — h 37 )l..\.iio L Sx o9 é.gl.'a' ») é.gl.'a' ,ol..\f
}J
o-p -f o+p v o=p ¥ o+p
22 22 2 2
Sl plaS Sy euirs Sialei s ilo —TF
lh23 o ¥ 1,2 0 -7 l;—ﬁl 0‘ Al lhl o
410 3 2 0 2 2 0 —i 20 -1
Sl p1aS oy 051 iyl 4l 31,5 =10
3D2 ¥ 1D2 .Y 3P1/2 Y 3P2 A
flawl plas” (ylog § 1 )0 oS o2y (6551 =T
Egz =B.Bg<M; > .Y Epz =B.BM;
E; =B.BM, +B.Br' <S, > ¥ Ey=BB<L,>M, 7
el gl Aol J1,55051 ,S5ky @ )lae plas —PY
<9i(1)9j(2)‘e'2/r12 16,(2)6;(1) > a <9i(1)9j(2)‘e'2/r12 16,(1)6,(2) > -
<ei(1)ei(2)\e'2/r12 8,8,2)> <ei(1)ej(1)\e'2/r12 ;8> "
St plas 3 [(DA2)a3)+aDBRAB) +BOAAB] L 1, Sy g0y e T
¥ Y Y A
ih Ehz ihZ th
15 4 15 2
IRVAR AR A

131 A i e 1Y Q) g0 o



£ ol 5 i alugalsadil _:-‘_EJ*L%
L . . iy gl ; =7
gl 0 g U1 e &1 S 32 51 ) She &y Shrig igal e IS
clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl
¥ (oglgS (ouds 3 ¥ 3S (ol g

INFIPS (S 5ud o) (ot 3 i 30 WS/ v &l

¢! Cow yo ‘U.w ,o‘..\f -4

Al 0,8 sae SO Wb il zgp sl b @il dex o sl S aix
w‘d.l.o}u]dLbe Q‘n.\’_‘l.!).!‘).‘ o)‘ﬁ.o.b p_v‘)‘dl.o.}&_v w‘ L;vlf..\o Y

Al ol g xSUl Jlis )l slo (6550 ggazma bl 1y o3l S (65,53l «5 5,0 SCF g, ¥
Do bl 1) Sg xSl iz @3] G e (555 Gl 0B SB -5, b, - ¥
. P ! ! . ..
oo B9 gy ol TPy slo b ly My=-— sMj= — Lcdl 35 o 6551 2laz B3k
p P
(&dg 958 o 39) Ty Wbl M Y/o pl o (2 ) ablio

70x107° -F 3.5x107° ¥ 77%x107° -V 1.0x107° )

3

AR AR o

1 318 amio e 1Y) g0 Jlowd



4&)‘ gs“u)ls

gl a9 (10 (lime 4 (5 52 (5551 (e e © pao

TP AYe 3 o 3 (4R89) 03T o

i play alsiil=
padaag gal =,

N2
AN

REO RV-+ S - § ) { WA K%

¥ (soglaS (oounid 2 v 30 Ol g

INPIFS (S0 a8 souih) (couss 3 o 30 WS/ s &

i sty oA

sl i ST jlads Pl g ol
299792458 X 10%° cmn s 299792458 X 108 mjs ¢ T
| 1.602177 x 10~ ¢ e ik

4.803207 x 10~W g1a1C - e '
BEMIBIB X 107 2CYNm2 NN
6.02214 x 1023 o} 6.02214 x 10 B pg)-1 N, 93557
9.10939 x 10~ 9.10939 x 10~3g m, STV br
1672623 x 10-%g 1.672923 x 10~2kg m, 0535 055w e
1.674929 x 10~Xg 1674929 x 10~27kg m, 0355 0w e
6.62608 X 102 erg 5 6.62608 x 10~ ¢ h L%,
96485.3 C/mol F o315 b
47 % 107N C-242 B Mot (6 5dy gi
0.5291772 x 10~% em 5291772 x 1011y a, o plad
9.27402 x 102 )/ B, 23 0550
5.05079 x 10~ /T By Slaz § 2
2.0023193044 20023193044 g 0355 g sluis
5.585695 5.585695 : £ O8I 8 lda
8.3145 x 107 erg /mol-K 83145 Ifmol-K 2 Kt
138066 x 10~% erg/K 138066 x 10~2 /& k e 1 2l
6.673 X 10~8cm3/p.s2 6.673 X 1071 m? kg5 2 G et

E. R. Cohen and B. N, Taylor, Rev. Mod. Phys, 59, 1121 (1987). i L
"F=Ne ¢ = e/(4meg)V,q, =ﬁz/mge’2=4nsnﬁzfmcez,ﬁ:= R/, By = eR2um Ri=hfom ko = R/N,

Yode/YeNe o V)

131 dri s 1140~ pg0 Jlosd
) *



& gl 35 i ol al il :m‘}\*kb?é.

S S
gl 0 g U1 e &1 S 32 51 ) She &y Shrig igal e IS

clRp IYe 3 e 2 (450) (o 3T oy Pl Pt g O gu Sl

Y (09ileS comit S ¥ 39 (3 gummis

INFIPS (S 5ud o) (ot 3 i 30 WS/ v &l

LIS A Jour
frsinhxdx=§rfsinhr—%msbx . (A1)
[ sin2brax = L- -;i!b—sin (2bx) | (A2)
fxsinzhxdx=x—2——x—sin(2hx)— . cos (2bx) (A3)

4 4b 8p2
3 2 :
fxzsinszdx=‘% = (j—b—&%-)sin (2b%) “i%fm(m) (A4)
bx
fxeb‘drmfp—{hr— 1) (A.5)
2
f&'zei’xdr=e"‘(%m%-’;+%) (A.6)
[P n! ' |
ﬂxc‘?rdx=w, n>-1lg>0 (A7)
o 12
J, e“*’xzdr=%(1;-) e (A8)
s [ 1:3--(2n - 1) 12
j;.rﬁ et (b“x”) o beinel 2,3 (A9)

fmz” cargr e Bl oy pgr ey 40" =0,1,2 >0 (Al0
; e ._Fi..g 8 2! b n! 1 = s by deyiesd (‘ )

Yedo/Vede)e )

131 axio e 1Y) g0 o



